

猪肉等价格上涨推升CPI增速至年内新高

全年物价保持低位运行压力不大

国家统计局8月9日发布的数据显示,7月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%,涨幅创下今年以来新高。业内专家认为,猪肉价格的快速上涨已成为影响CPI的重要因素,并且后期仍有上涨趋势,但总体来看,全年物价保持低位运行压力不大。

CPI同比涨幅扩大

虽然CPI同比涨幅已连续11个月低于2%,处于低位运行状态,但近两个月来涨幅不断扩大。

对于7月份CPI同比涨幅比上月扩大0.2个百分点的主要原因,国家统计局城市司高级统计师余秋梅分析认为,7月份猪肉价格同比上涨16.7%,比上月扩大9.7个百分点,对CPI总指数的影响从上个月的0.20个百分点扩大到0.48个百分点。此外,挂号诊疗费、鲜菜、家政服务、烟草和学前教育等价格同比涨幅较高,涨幅分别为12.2%、10.5%、7.7%、6.8%和5.6%。

国家统计局的数据显示,7月份食品价

格同比上涨2.7%,影响居民消费价格总水平上涨约0.91个百分点。其中,鲜菜价格上涨10.5%,肉类及其制品价格上涨7.6%,粮食价格上涨1.9%,鲜果价格下降8.4%。

同时,7月份非食品价格同比上涨1.1%,环比上涨0.1%。“暑期外出旅游人次增加,飞机票和旅游价格环比分别上涨11.5%和4.3%,合计影响CPI环比上涨约0.10个百分点。”余秋梅说。

猪肉鸡蛋成拉动食品价格上涨“双引擎”

综观7月份各类食品价格的上涨,猪肉与鸡蛋表现最为“抢眼”。其中猪肉价格上涨继续保持较快速度,而鸡蛋价格自7月初以来止跌回升,并且涨幅不断加快。

据商务部监测数据,全国猪肉平均批发价格自3月中旬以来不断上涨,已由3月20日的18.17元/公斤,上涨至7月31日的22.92元/公斤,上涨幅度达到26%,仅7月份就上涨10%。

农业部生猪市场预警专家组的分

析认为,这轮猪价上涨,是前期市场价格长期低迷、养殖户严重亏损后的产能大幅度调整引起的。

鸡蛋价格虽然比去年同期仍有较大跌幅,但据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测数据,全国鸡蛋价格7月18日以来持续上涨,截至8月5日涨幅为6.1%。同期,全国超过九成省市的鸡蛋价格上涨,近四分之一省市的鸡蛋价格涨幅超过10%,其中山西和河南的价格涨幅最大,分别为19.2%和18.8%。

下半年物价或保持缓慢上行态势

业内专家认为,下半年猪肉价格有持续上涨趋势,但总体来看,猪肉价格涨幅有限,下半年物价总体将保持缓慢上行的态势。同时,以猪肉为代表的消费品价格上涨和工业品价格继续下降的结构性分化现象将更为明显。

农业部生猪市场预警专家组的分

持低位调整,而下半年是畜产品消费旺季,预计后期生猪供求大体处于紧平衡状态,猪价仍将处于周期性上涨通道,中秋、国庆期间受季节性需求拉动,阶段性涨幅可能会稍大一些。但总体来看,不会出现类似2011年的暴涨行情。

业内专家表示,受厄尔尼诺现象影响,预计下半年蔬菜、鲜果等随季节性波动较大的食品价格上涨的概率较大。同时,下半年居住类价格企稳,服务价格、文体用品及服务价格将保持稳定上涨。“综合判断,预计下半年CPI将缓慢上行,不排除部分月份同比涨幅高于2%,但全年平均物价上涨会低于去年。”交通银行首席经济学家连平分析说。

(据新华社北京8月9日电)



- 在2015年中国乒乓球公开赛决赛中,中国选手包揽4金
 - 黑龙江大兴安岭地区再度发现侵华日军遗留炮弹
 - 网传湖北襄阳机场大厅发生持刀砍人事件,警方回应这一事件系债务纠纷引发的殴斗,目前已抓获两名犯罪嫌疑人
 - 中国驻毛里求斯使馆表示尚未发现新的疑似MH370残骸
 - 伊拉克政府宣布通过总理阿巴迪提交的包括取消副总统与副总理职位等内容的一揽子政改方案,并将其提交伊国民议会审议
 - 俄罗斯一架私人水上飞机与一架小型直升机8日晚在一座水库上空相撞,造成两机9人全部遇难
 - 以色列安全部队逮捕9名犹太极端分子
- (均据新华社)

美国一黑人大学生遭白人警察射杀

新华社休斯敦8月8日电(记者张永兴)美国得克萨斯州北部城市阿灵顿7日凌晨发生一起一名19岁黑人大学生被执勤的白人警察开枪射杀事件。

据当地电视台报道,阿灵顿警方负责人8日晚在新闻发布会上说,当地时间7日凌晨1时许,警方接到报案称有一辆吉普车从一家汽车经销商展厅的玻璃窗冲入,怀疑有人试图偷窃。随后,49岁的警官布拉德·米勒和其搭档赶到现场,发现一名叫克里斯蒂安·泰勒的黑人大学生正在展厅内的汽车上跳跃。他们要求泰勒立即从地上投降,泰勒予以拒绝,并试图逃走。这时,米勒向泰勒连开4枪,其中两枪击中泰勒,致其当场死亡。

警方负责人表示,他们将在未来十天内公布相关资料,包括与案件有关的录像资料。米勒目前已按规定被勒令行政休假。

据报道,被射杀的黑人大学生泰勒是位于得克萨斯州西部的州立安吉洛大学二年级学生。泰勒家人质疑警方执法过度。目前,美国联邦调查局已经宣布介入此案的调查工作。



日本长崎市民抗议安保法案

8月9日,民众在日本长崎市内举行要求撤回安保法案、安倍下台的抗议游行。日本长崎市9日举行原子弹爆炸70周年纪念活动,市长田上富久和市代表在活动中表达了对安保法案的担忧和不满。当日,部分群众还在长崎市内举行要求撤回安保法案、安倍下台的抗议游行。

新华社记者 马平 摄



第十届全国少数民族传统体育运动会开幕式举行

8月9日,56个民族火炬手共同点燃主火炬。

当日,第十届全国少数民族传统体育运动会开幕式在内蒙古鄂尔多斯举行。 新华社记者 连振 摄

台风“苏迪罗”入侵浙江等省

造成浙江14人死亡4人失踪

据新华社温州8月9日电 受第13号台风“苏迪罗”影响,浙江温州、丽水等部分县(市、区)暴雨致发生小流域山洪与地质灾害,其中温州市的平阳、泰顺、文成、苍南和丽水市青田县受灾情况严重。据浙江省防指最新消息,截至9日15时,全省受灾人口达158.4万人,因灾死亡14人,失踪4人,其中因山洪泥石流导致房屋倒塌死亡8人,山洪冲走致死5人,山体滑坡塌方致死1人。

经浙江省气候中心监测分析,受“苏迪罗”台风影响,泰顺、文成、平阳等县的日降水量普遍达300到500毫米,为100到120年一遇。

据新华社北京8月9日电 今年第13号台风“苏迪罗”于8日22时10分在福建莆田登陆。据民政部网站9日发布的消息,截至8月9日14时,“苏迪罗”台风造成福建福州、厦门、莆田等8市53个县(市、区)121万人受灾,7人受伤,32万人紧急转移安置,700余间房屋倒塌,2.8万余间房屋不同程度损坏。

9日15时左右,台风“苏迪罗”中心从抚州市南丰县进入江西,预计在江西逗留约15个小时。受其影响,江西多地出现暴雨;明月山、三清山等景区暂时关闭,庐山约万名游客被疏散。

记者了解到,受台风“苏迪罗”影响,8日至10日,安徽省将有强降雨过程。合肥、淮北等15个地市启动了防台风防汛三级应急响应,共派出31个工作组分赴各县区督促指导防御工作,目前已转移1万多名危险地区的群众。

记者9日从江苏省防汛防旱指挥部办公室获悉,受台风“苏迪罗”影响,9日至11日江苏省大部分地区将有明显降水。自9日12时起,江苏省已启动全省防御台风应对强降雨Ⅲ级应急响应。

以发展成果衡量教育成效

人民日报评论员

实践是认识的起点,也是认识的归宿。坚持党要管党、从严治党,最终目的是推动党和国家事业,推动经济社会发展。作为从严治党的一项重要举措,“三严三实”专题教育的成效如何,归根到底要用改革发展成果来衡量,用各级领导干部干事创业的精气神来检验。

当前和今后一个时期,党和国家的工作大局,就是落实好“四个全面”战略布局。开展“三严三实”专题教育,就要放到“四个全面”战略布局中来推进,更好地推动中央各项决策部署的贯彻落实。全面小康路上“不让一个人掉队”,我们有哪些实招?引领经济发展新常态,我们采取了哪些行之有效的办法?攻坚期、深水区的改革,我们啃掉了哪些硬骨头,人民群众有哪些实在的获得感?处处用工作实绩来检验,以发展业绩来衡量,“三严三实”专题教育就不会跑偏走虚。

当代中国正处于“滚石上山、爬坡过坎”的关键阶段,改革发展的任务十分繁重,前进路上的艰难险阻在增多。越是这样的时刻,越需要党员干部奋发有为、敢于担当,提振干事创业的精气神。然而,有的人叹“官不聊生”而“为官不为”,有的人不敢担当畏首畏尾、推三阻四,有的人习惯庸懒散拖占着位置不干事,有的人偷奸耍滑只想揽权不想担责、只想出彩不想出力。专题教育就要以问题为导向,以解决问题为路径,以领导干部的精神状态为观照,促进各级干部把心思和精力用到干事创业上,继续焕发“蛮拼精神”。

坚持两手抓、做到两促进,是我们党进行集中教育的重要方法。“三严三实”专题教育要始终围绕大局、服务大局,与做好当前改革发展稳定各项工作紧密结合,与完成本地区本部门本单位重点工作紧密结合,做到专题教育与日常工作有机融合、相互促进,两手抓、两不误。注重突出重点、带动全局,有时抓大放小、以大兼小,有时以小带大、小中见大。学会“弹钢琴”,专题教育与日常工作就不会出现“两张皮”,而是相得益彰,获得双丰收。

用专题教育的成效推动事业的全面进步,用事业发展的成果衡量专题教育的成效,关键是各级党组织强化抓专题教育的责任心。主要负责同志把责任扛在肩上,不当“甩手掌柜”,率先垂范,加强组织领导,搞好统筹协调,层层传导压力,“三严三实”就一定能释放推动改革发展的强大动力。

(新华社北京8月9日电)

民国时期八路军新四军抗战档案首次公布

据新华社南京8月9日电(记者蒋芳)记者9日从中国第二历史档案馆获悉,该馆近期启动整理并陆续公布了民国时期八路军新四军抗战档案。据透露,这批珍贵档案系首次公布,不仅充分展现中国共产党在抗日战争中所发挥的中流砥柱作用,也披露了国共合作抗战时期一些鲜为人知的史实。

1937年7月7日,日本帝国主义以制造卢沟桥事变作为起点,发动全面侵华战争。在民族危难的紧急关头,中国共产党和中国国民党为挽救民族危亡而携手合作,共赴抗日战场。为纪念

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,中国第二历史档案馆近期陆续在官网公布一组《八路军新四军抗战档案》,以时间为脉络,共分30集。

据介绍,中国第二历史档案馆所藏八路军、新四军抗战档案,主要包括八路军、新四军向国民政府、军事委员会、军令部通报战况文电;国民政府军事委员会致八路军、新四军嘉奖、嘉勉电;第二战区、第三战区向国民政府军事委员会报告辖区八路军、新四军战况文电;八路军、新四军抗战历史照片。



丁玉龙义务赡养47位“空巢老人”

8月8日,丁玉龙在养老院组织老人量血压。

今年60岁的丁玉龙是河北承德县郝季沟村人,7岁时随父母离开家乡“闯关东”。经过个人努力和多年积累,成为远近闻名的千万富翁。但他没有忘记家乡,2010年9月,他回到郝季沟村投资500万元自费创办养老院,专心

当起养老院院长,目前义务赡养47位“空巢老人”。养老院每年50万元的运行费用全靠丁玉龙的存款利息维持。

新华社记者 王晓 摄

凡人善举

我国观展团在南非遭抢劫

造成多人轻伤

新华社约翰内斯堡8月8日电(记者赵熙)中国驻约翰内斯堡总领馆8日向新华社记者证实,一个来自浙江的商务观展团7日在南非约翰内斯堡国际机场附近遭歹徒持枪抢劫,损失财物数十万元人民币,多人受轻伤。

据介绍,这个来自浙江安吉的商务观展团共10人,赴南非参加某商务会展,于当地时间7日晚10时左右抵达约翰内斯堡国际机场。大部分观展团成员系首次来

到南非,出关后兑换一些当地货币,随后乘南非华人旅行社接机商务车前往市中心酒店下榻。

商务车刚刚驶出机场就被3辆汽车逼停在路边。5名歹徒持枪闯入商务车行凶。观展团成员行李箱包被洗劫一空,6名成员的证件也被一并抢走。

8日上午,当地警方及中国驻约翰内斯堡总领馆官员前往观展团驻地详细了解案发情况,丢失证件的观展团成员已于当日下午完成证件补办手续。

PICC 中国人保财险 人保财险平顶山市分公司 新型大学生团队招聘公告

根据工作需要,现面向社会招聘大学生团队人员。具体招聘岗位及条件如下:

一、招聘岗位

- 1.电子商务、续保管理、客户服务管理;
- 2.以上岗位优秀人才储备。

二、招聘人数及条件

- 1.招聘人数:市区 20名; 鲁山、宝丰、叶县、郟县、汝州、舞钢各5名
- 2.招聘条件:

- (1)全日制大学专科及以上学历;
- (2)年龄30周岁以下(截止2015年7月31日);

- (3)身体健康,思想品德端正,遵纪守法,事业心、责任感强。

3.工作地点:平顶山市辖区各公司

三、报名方式及时间

自招聘公告发布之日起,应聘者可通过邮件形式报名(报名表通过电话索取),报名表投递邮箱:liuyuanjia@hen.picc.com.cn

报名时间截止8月15日18:00,请有意向者务必在此前报名。

联系人:王女士 办公电话:0375-3707027

四、相关选聘审批流程按省公司相关规定办理。